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Simplification de fractions

Question 1 /1
. 32" -2 : :

La fraction ———— peut se simplifier en :

O

dr—2

N

O & 0%0

Ne peut pas se simplifier

Question 2 /1

. 12h—-9 i g
La fraction T peut se simplifier en :

Ne peut pas se simplifier

Question 3 /1
=3
. dxrt—Ar , ;
La fraction ———— peut se simplifier en :
O
.. 2
ox-—4x
O

Ne peut pas se simplifier
U

52" —4

U

52° —4

U
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Simplification de fractions

Question 4 /1
32t -2r , ;
La fraction e peut se simplifier en :
O
o
dr -2
O
Ne peut pas se simplifier
O
T
O
3z° -2
T
Question 5 /1
% (5
. r'—=dr—-1 ; :
La fraction — peut se simplifier en :
O
e |
O
a
x4
O
Ne peut pas se simplifier
O
z°+3
Question 6 /1
. 644 . .
La fraction 5— Peut se simplifier en :
O
dx+4
O
dx+2
O
bx+2
O

Ne peut pas se simplifier
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Question 7 /1
4h*—6h*+h
La fraction —3n peut se simplifier en :
O
4h—6h"+1
3
D R .
4h*—6h°+1
3
D 1,
4h—6h*+h
3
O
2h*+-h
Question 8 /1
6x8x9
La fraction }(2 ; peut se simplifier en :
[
18
[
ﬁ
9
O
Ne peut pas se simplifier
[
72
24
Question 9 /1
. 6+84+9 , .
La fraction 51 peut se simplifier en :
[
18
[
E
8
O
11
[] Ne peut pas se simplifier
Question 10 /1
6+9+3
La fraction est égale a :

L]
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Simplification de fractions

Question 11 /1

h-—4h
La fraction ?T peut se simplifier en :
O

—3h

O

h—4
2
O
h*—4
R
O

Ne peut pas se simplifier
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